




ACTA DE LA 8va. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE

En el Municipio de Tequila, Jalisco, siendo las 12:48 diez cuarenta y ocho, del día martes 31 de Mayo del presente año, estando reunidos en las instalaciones del H. Ayuntamiento de Tequila, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27°, 41° fracción IV, 49° fracción II y 50° fracción II de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se llevó a cabo la 8va. Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Tránsito y Transporte.

Presidente de la Comisión: Buenas tardes, compañeros Regidores integrantes de la Comisión de Tránsito y Transporte, a continuación, procederé a verificar si existe quórum legal para sesionar válidamente, por lo que se instruye al Secretario Técnico para pasar lista de Asistencia.

Secretario Técnico: Procedemos a nombrar lista de asistencia:
	Presidente, José Alfonso Magallanes Rubio
	Presente

	Síndico Municipal Martha Lili Marlene Rosales López
	Presente

	Regidora Martha Rodríguez Ríos
	Presente

	Director de Tránsito y Vialidad C. José Guadalupe Rodríguez Pérez
	Presente

	Jefe de Protección Civil y Bomberos C. José Ángel Sierra Martínez
	Presente



Presidente se cuenta con la asistencia de 5 asistentes de la totalidad de los integrantes de la Comisión.

Presidente de la Comisión: Se declara que existe quórum legal para sesionar, con la Asistencia de 5 de los integrantes de la Comisión Edilicia de Tránsito y Transporte. Por consiguiente son válidos los acuerdos emanados durante la Sesión.
En el desahogo del punto número II-. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del orden del día propuesto.
 
Secretario Técnico:
Orden del Día
1. Lista de asistencia y declaración de quórum.
1. Lectura y aprobación del orden del día. 
1. Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión anterior.
1. Lectura y cuenta de las comunicaciones recibidas.
1. Asuntos varios.
1. Clausura.

Es todo, Presidente.

Presidente de la Comisión: Si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión anterior.

Presidente de la Comisión: Se pone a su consideración la dispensa de la lectura del Acta, en virtud de que oportunamente se circuló a los integrantes de esta comisión, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando la mano… APROBADO. 
Se somete a su consideración la aprobación del contenido del Acta… APROBADO.







Secretario Técnico: En el desahogo del punto número IV.- Lectura y cuenta de las acciones que se han implementado por parte de este gobierno municipal.
Por lo que se le sede el uso de la voz al Director de Tránsito y Vialidad C. José Guadalupe Rodríguez Pérez; 

[bookmark: _GoBack]Director de Tránsito y Vialidad: “Buenas Tardes, se instaló un sonido a una patrulla de tránsito para perifonear dentro de la población y en sus localidades para informar sobre las validaciones para vehículos y motocicletas y hago de su conocimiento que este departamento brinda apoyo a toda la población desde cortejos fúnebres, desfiles, caminatas, rodadas, accidentes, cierres de calles, obras en proceso, traslados a funcionarios. Anexo fotografías.

Presidente de la Comisión: informarte que en la comisión de Obra Pública hoy mismo queda lo del tope en niños héroes y estará en mantenimiento la calle filósofos.

Secretario Técnico: Agotado el punto número III, se le sede el uso de la voz al Jefe de Protección Civil y Bomberos C. José Ángel Sierra Martínez;

Jefe de Protección Civil y Bomberos: “Buenas tardes, este mes nos preparamos con el temporal de lluvias, limpieza en los arroyos, tenemos un problema de las casas que se están construyendo en los arroyos por parte del estado nos pidieron un informe y más información concreta, tenemos la problemática de los incendios que han sido 6 y estamos trabajando en eso”.

Presidente de la Comisión: Es muy importante el informe que solicitan del estado para las demoliciones y el municipio no meterse. Les encargo ese trabajo.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Jefe de protección Civil y Bomberos: Se le sigue dando atención a la ciudadanía, y atendimos accidentes que van en aumento cada día más con 6 occisos.

Secretario Técnico: Agotado el punto número III bajo la voz del C. José Ángel Sierra Martínez, se pasa al siguiente punto del orden del día que es Asuntos varios.

Secretario Técnico: Agotado el punto número IV pasamos al punto número V- Señalamiento del día y hora de la próxima sesión de Ayuntamiento.
Presidente de la comisión: Quedaría el día Lunes 27 de junio con horario de las 12:30 pm.
Secretario Técnico: Pasamos al punto número VI- Clausura.

Siendo las 13:05 trece horas con cinco minutos, del día 31 de Mayo 2022 se da la clausura de la presente sesión. 


	A T E N T A M E N T E

	“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER EN JALISCO”.
TEQUILA, JALISCO PUEBLO MAGICO 31 DE MAYO 2022.


	
	 

	 
	 

	
	 

	
C. JOSE ALFONSO MAGALLANES RUBIO

	Presidente de la Comisión Edilicia de Tránsito y Transporte
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